



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре 9-летней девочки

В вечернее время 20 июля 2020 года в квартире одного из домов по улице Уральской города Миасса произошел пожар, в ходе тушения которого спасателями было обнаружено тело 9-летней девочки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, причиной смерти ребенка явилось отравление продуктами горения. В лечебное учреждение была госпитализирована мать ребенка, состояние которой врачи оценивают, как стабильное.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
21.07.2020

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1483453>